
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SD Negeri Sidoagung 2 
Kelas / Semester : 5 / II 
Tema   : Ibadah Puasa Ramadhan 
Sub Tema  : Amalan yang dilakukan pada bulan Ramadhan 
Pembelajaran ke : 2 
Alokasi Waktu  : 1 / 4 jam Pelajaran 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Siswa dapat menyebutkan amalan-amalan di bulan ramadhan dengan tepat 

2. Siswa dapat menyebutkan keutamaan amalan –amalan di bulan Ramadhan dengan terperinci 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
 

 

Kegiatan 
 

 

Deakripsi Kegiatan 
 

Alokasi Waktu 

Pendahuluan a. Guru mengucapkan salam dan berdoa bersama Mintalah satu 
anak untuk memimpin doa 

b. Guru menyapa dan menanyaka kabar peserta didik 
c. Guru mengecek tentang kehadiran peserta didik 
d. Guru mengingatkan tentang 5 M kepada peserta didik 
e. Menyanyikan lagu kebangsangsaan satu nusa satu bangsa 
f. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan dilakukan 

dan memberikan motivasi 
 

2 Menit 

Kegiatan Inti a. Siswa mengamati gambar-gambar tentang amalan di bulan 
Ramadhan 

b. Melakukan tanya jawab tentang amalan – amalan yang dilakukan 
pada bulan Ramdham 

c. Siswa mendiskusikan tentang keutamaan amalam-amalan di bulan 
Ramadhan 

d. Siswa mempresentasikan hasil diskusi tentang keutamaan amalan-
amalan di bulan Ramadhan 

e. Guru memberi apresiasi hasil kerja siswa  
f. Bersama siswa guru melakukan refleksi atas apa pembelajaran 

yang telah dilakukan 
 

6 Menit 

Penutup a. Guru memberi apresiasi hasil kerja siswa  
b. Bersama siswa guru melakukan refleksi atas apa pembelajaran 

yang telah dilakukan 
c. Menutup kegiatan pembelajaran dengan motivasi lalu diakhiri 

dengan berdoa bersama 
 

2 Menit 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

1.  Penilaian Sikap : Pengamatam terhadap keaktifan siswa dalam mengikuti pembelajaran 

2. Penilaian Pengetahuan :Hasil Jawaban siswa terhadap pertanyaan yang diberikan 

 

Mengetahui, 
Kepala Sekolah SDN Sidoagung 2 
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 Sidoagung, 17 Juli 2021 
Guru Mapel PAI dan Budi Pekerti 
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MATERI PEMBELAJARAN 

 

AMALAN IBADAH DI BULAN RAMADAN 

 

Bulan Ramadhan adalah bulan yang penuh berkah dan ampunan bagi umat islam.Pada bulan Ramadan 

Allah memberikan rahmat berlimpat ganda dan akan mengampuni dosa-dosa orang yang mau beribadah 

dan beramal saleh. Umat islam berlomba-lomba beribadah dan beramal saleh pada bulan Ramadan 

untuk mendapatkan keberkahan dari Allah SWT. Amalan apa sajakah yang baik dilakukan pada bulan 

Ramadan? Tiga Amalan di bulan adalah salat Tarawih, Tadarus Al-Qur’an dan bersedeqah. 

berikut ini penjelasan mengenai salat tarawih, tadarus al-quran dan sedeqah 

1. Salat tarawih adalah salat lail yang dilakukan pada bulan Ramadan setelah isya sampai menjelang 

waktu salat subuh. Bisa dilakukan secara munfarid maupun  berjamaah, hukum salat tarawih sunah 

muakkad, yaitu sunah yang sangat dianjurkan bagi semua umat islam 

Berikut ini keutamaan salat tarawih pada bulan Ramadan 

a. Diampuni dosa-dosanya 

b. Ditempatkan di tempat yang terpuji  

c. Mendapat rahmat dari Allah SWT 

d. Mendapat pujian dari Allah dan dimasukkan ke dalam golongan yang berbakti 

e. Mendapat kecintaan dari Allah 

2. Tadarus Al-Qur’an artiya saling belajar atau saling mempelajari. Dalam kegiatan tadarus Al-quran ada 

yang membaca dan menyimak  

Keutamaan tadarus Al-Qur’an 

a. Akan mendapatkan safa’at atau pertolongan dari Allah di hari kiamat nanti 

b. Hatinya selalu tenang 

c. Hidupnya tentram, dikerumuni malaikat yang mendoakannya agar diampuni dosanya 

d. Selalu mendapat rahmat Allah Swt 

3. Bersedeqah maksudnya memberikan sesuatu yang bermanfaat kepada orang lain dengan niat ikhlas 

karena mengharap ridha Allah swt, Rasullullah bersabda bahwa orang yang paling dermawan diantara 

manusia lainnya, dan beliau semakin dermawan saat berada di bulan Ramadan ( HR. Bukhari dan 

Muslim) 

Keutamaan bersedekah 

a. Ganjaran harta maupun harta yang berlipat ganda 

b. Memberi ketenangan hati 

c. Terbebaskan dari siksa kubur 

d. Menambah umur 

e. Menghapus dosa seperti api memadaman api 

f. Menjauhkan diri dari api neraka 

g. Mendapatkan naungan di hari kiamat 

 

 

 

 

 



 

LEMBAR PENILAIN 

 

PENILAIAN SIKAP 

A.Sikap 

 

JURNAL PENGAMATAN SPIRITUAL 

Kelas / Semester : 

 

No Waktu Nama 
Peserta Didik 

Catatan Perilaku Nilai Utama 
Karakter 

Karakter 
Operasional 

Tindak lanjut Hasil 

        

        

        

        

        

 

 

REKAPITULASI HASIL PENGAMATAN SPIRITUAL 

Nama Peserta Didik : 

Kelas / Semester : 

 

No Waktu Catatan Prilaku Nilai Utama 
Karakter 

Karakter 
Operasional 

Tindak Lanjut Hasil 

       

       

       

       

       

 

 

B. Pengetahuan 

Kompetensi  : Mengidentifikasikan dan menuliskan contoh amalan-amalan di bulan Ramadan 

Teknik   : siswa mengisi lembar kerja ( Terlampir ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LEMBAR KERJA 

       Jawab pertanyaan – pertanyaan di bawah ini dengan jawaban yang benar ! 

1. Apakah hukum bagi setiap islam mejalankan puasa ramadan? 

2. Sebutkan amalan-amalan di bulan ramdan? 

3. Apa yang di maksud dengan solat tarawih? 

4. Sebutkan 3 keutamaan tadarus al-qur’an 

5. Sebutkan keutamaan jika kita bersedekah 

 

 

 

 


